Haxoxnaenue MunumaabHoi IH® npu noMomu MUHUMAJIBHOTO MOKPBITHS
k-rpansimu OyJeBa ky6a mo aaropurmy Ksaiina

IIpusedem gopmyny (=XV =Y) & (Y » Z) «k munumanvnoun JJHD npu no-
MOWU MUHUMATLHO20 NOKPbIMUS kK-2pansamu mpexmepro2o Oyneea Kyoa, ucnonb3ys
aneopumm Keatina.

OtmeTuM Ha OyieBoM KyOe (KpacHBIM IIBETOM) T€ BEPIIHUHBI, B KOTOPBIX
¢yuxmus pasua 1. 7o sepmmnsl (0,0,0), (0,0,1), (0,1,1), (1,0,0), (1,0,1), (1,1,0).

O6weaunum Bepmmnbl (0,0,0), (1,0,0), (1,0,1), (0,0,1), nexaiye Ha OHOM TpaHU
(3TO 2-TpaHb), COOTBETCTBYIOIEH KOHBbIOHKIIMY —Y (BepIIMHBI, B KOTOPBIX
KOHBIOHKIUA paBHa 1).

Jo6aBum pedpa (310 1-Tpanu), COOTBETCTBYIOIINE KOHBIOHKIIUSIM
XAN-Z)u(=XANZ)

Ouu cogepxxuT napy Bepuiu (1,0,0), (1,1,0) u napy BepuuH (1,0,0), (1,1,0)
COOTBETCTBEHHO. B 3THX BepIIMHAX 3TH KOHBIOHKIIUH PaBHHI 1.



Coxpamennas JIH® paBHa 00beTMHEHUIO 3TUX KOHBIOHKITU:
“YVXA-Z)V(=XAZ)
Ota IH®D sBigeTcs Tak’ke 1 MUHUMAJIbHOM, IOCKOJIBKY HU OHY KOHBIOHKIIHIO
HEJb351 UCKIIIOYUTh. ECIu UCKITIOUUTEL peOpo WM TpaHb, COOTBETCTBYIOILYIO ATOM
KOHBIOHKITUH, TO KPaCHbIE BEPIIUHBI Ky0a, KOTOpbIE MPUHAJICKATIN ITOMY peOpy
WJIU TPaHH, HE MIOKPOET HUKaKas Jpyras rpaHb Ui pedpo.



